令和3年5月29日
鶴岡八幡宮
鎌倉文華館 鶴岡ミュージアム

鎌倉文華館 鶴岡ミュージアム　Instagramフォトコンテスト
「ひらかれたミュージアム」

企画概要
文華館で撮影したお気に入りの写真を投稿してください！
素敵な写真を投稿してくれた方のうち、入賞された方に景品をプレゼント！
あなたの素敵な写真で文華館の魅力を発信しよう！
【応募期間】5月29日(土)～7月31日(土)
【応募条件】鶴岡八幡宮Instagram公式アカウント　＠tsurugaoka_official　をフォローして頂き、「#ひらかれたミュージアム」のハッシュタグ付きで写真を投稿して下さい。
【審査員】鎌倉文華館 鶴岡ミュージアム　館長　田 茂穂　他
【結果発表】8月中旬
[bookmark: _GoBack]	受賞作品は鶴岡八幡宮Instagram公式アカウントで発表させて頂きます。

応募規約
【応募対象について】
鎌倉文華館 鶴岡ミュージアムの写真
フィルターなどで加工した写真でもご応募頂けます。

【企画について】
①当企画の主催は、Instagram,Incではございません。
②当企画は、インスタグラムを利用したキャンペーンになります。Instagramのアカウントをご用意の上、ご参加下さい。

【投稿方法と注意点について】
①応募の際は、当宮Instagram公式アカウント［tsurugaoka_official］をフォローして下さい。
②写真投稿の際は、今回の企画用ハッシュタグ「#ひらかれたミュージアム」をキャプションに追加した上でご投稿下さい。
③ユーザーアカウントを公開アカウントに設定した上でご応募下さい。
④当宮アカウントのフォローを外した場合またはユーザーアカウントを途中で削除した場合は、応募が無効となりますので、ご注意下さい。
⑤応募期間外の投稿を編集し、ハッシュタグを追加した場合は、選考対象外と致します。
⑥ユーザーアカウントが非公開の場合は、選考対象外と致します。
⑦当企画に使用した応募写真は、他のフォトコンテストでご使用いただけませんので、ご了承下さい。

【応募条件について】
下記①～④をすべて満たすことを応募条件と致します。
①応募写真は、「鎌倉文華館 鶴岡ミュージアム」を撮影したもののみとさせて頂きます。
②応募者は、日本国内在住者で、かつ、景品を日本国内で受取れる方と致します。
③応募者は、応募写真、写真に対するコメント及びユーザーアカウント名を、当宮公式InstagramやHP、その他広報などの各種媒体に掲載することにご同意いただける方と致します。
④応募者は、受賞の際、写真データの提供にご同意いただける方と致します。

【応募写真の権利及び利用について】
①応募写真にかかる著作権その他知的財産権は、応募者ないし撮影者に帰属いたします。
②応募者は、応募写真の投稿をもって、下記の権利を当宮に無償で許諾したものとみなします。
※②の「下記の権利」とは、インスタグラムフォトコンテスト運営業務における応募写真に関する複製検討の権利（著作権法27条の各権利及び同法28条が規定する二次的著作権物の利用権を含む）を含みますが、これらに限られません。
③応募者は、応募写真にかかる著作者人格権を行使しないものと致します
④当宮による応募写真の利用に対して、応募者への報酬・使用料等のお支払いはございません。
⑤応募者は、応募写真を他のフォトコンテストで使用できないなど、応募写真に関する複製権等の権利（著作権法27条の各権利及び同法28条が規定する二次的著作物の利用権を含む）やその他の権利が一部制限されていることを承諾するものと致します。
⑥当宮は、第三者から権利侵害・損害賠償などの苦情・異議申し立てが合った場合には、一切の責任を負わないものとします。その際は、応募者が費用等を対処するものと致します。

【受賞及び別媒体での利用について】
① 受賞結果につきましては、インスタグラムのダイレクトメッセージでご連絡いたします。
② 受賞の場合、景品発送などの業務のため、名前や住所などの個人情報を教えていただきます。
個人情報の取扱いに関する詳細は、下記の【インスタグラムフォトコンテストにおける個人情報の取得について】をご確認ください。
③ 受賞連絡から7日以内にご返信いただけない際は、景品の発送を見送らせていただきます。

【インスタグラムフォトコンテストにおける個人情報の取得について】
①当宮は、インスタグラムフォトコンテストを通じて応募者から取得した個人情報について、個人情報の保護に関する法律を遵守し、分実、漏えいすることが内容、適切かつ安全に管理することをお約束いたします。
②応募者から取得する個人情報は、氏名、住所、電話番号を想定しております。
③個人情報の利用目的は、法令に定める場合を除き、当企画にかかる、景品の発送、応募者への連絡、当宮から応募者への写真の利用に関する依頼、及び応募者からのお問い合わせに関する業務を遂行する場合に限定いたします。
④③の場合又は法令に定めのある場合を除き、インスタグラムフォトコンテストを通じて取得した応募者の個人情報を第三者に委託・提供いたしません。
⑤応募者から個人情報の内容の公表・開示・訂正・削除・利用停止などの請求があった場合には、法令に定めのある場合を除き、適切かつ迅速に対応いたします。
⑥当企画を経由したリンク先など、当宮が運営していないＷＥＢサイトにおける応募者の個人情報の安全性については、応募者が責任を負うものと致します。
⑦当企画及び⑤に関するお問い合わせは、下記リンク先の鶴岡八幡宮公式HPのお問い合わせフォームからお願い致します。

【注意事項】
・人物が映った写真を投稿する場合は、被写体となる方の了解を得たもののみとしてください。肖像権に関するトラブルは、当宮は一切の責任を負いません。
・以下の内容に当てはまる投稿はご遠慮ください。また、当宮が以下の内容に該当すると判断したものは選考対象外とさせていただく場合があります。
※公序良俗に反する内容
※売買及びそれに準ずる行為、特定サイト及びアドレスの掲示や宣伝行為の意味を含んだもの
※当宮の運営を妨げ、信頼を毀損するような行為を含んだもの
※当宮のテーマ意図と異なるもの
※特定のキャラクターやタレントの権利に抵触する恐れのあるもの
※個人、企業、団体などを中傷したり、プライバシーを侵害するもの
※他人の著作権、肖像権に抵触するもの
※立ち入り禁止区域の撮影
※柵をまたぐ等危険行為の撮影
※その他当社が不適切と判断するもの
・本企画内容を含む、応募者のInstagram、その他SNS上での投稿内容や、それに関わるトラブルに関しては、当宮は責任を負いません。
